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ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 16.07.2024. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: На висини се одржава утицај гребена са југозапада уз прилив 
врло топлог ваздуха са сјевера Африке. У приземљу слабо изражен циклон се одржава 
изнад Балкана и југа Европе. Претежно сунчано и вруће. Поподне развој облака од 
југоистока ка западу и сјеверу, који ће понегдје донијети кишу и локалне пљускове са 
грмљавином. Увече ће се облачност са пљусковима премјештати ка сјеверу. Због 
нестабилне временске ситуације систем противградне заштите је преведен у стање 
приправности дана 16.07.2024. године у временском периоду 14 - 21 часовa. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у периоду 14.40 - 17.39 часова. Током дана нису 
постојале забране кориштења ваздушног простора.  

3. Радарско праћење: Од 14 часова радарским и сателитским системима пратимо 
пљускове и кишну облачност у источном дијелу БиХ. Јаче грмљавине се јављају 
јужно од Лукавца и Лопара. Касније потенцијално двије ћелије јачају и 
задовољавају критеријуме за дејство па на њих превентивно дејствујемо. До 16.40 
дејствујемо у неколико наврата станицама  Сребреника, Челића, Лопара, Градачца, 
Грачанице. Одржали смо олују под контролом да не буде штета од града у 
брањеном дијелу терена. Процеси су били споро покретни и јачи су постојали до 
60 минута трајања, са озбиљни радарским параметрима. Импулс јачању развоја 
давало је локално испаравање ових дана и орографија.  Иза 21 часова грмљавине 
слабе. 

4. Дејство: У периоду 15.11 - 16.47 часова дејствовало је 13 противградних станица и 
испаљене су укупно 24 противградне ракете на територији локалих управа 
Градачац (3 станице, 6 ракета), Челић (3 станице, 5 ракета), Лопаре (2 станице,                 
3 ракете), Сребреник (3 станице, 6 ракета), Грачаница (2 станице, 4 ракете). 

5. Закључак: На истоку периферни утицај циклона са југоистока Балкана. У 
централном и источном дијелу БиХ пролазна дневна дестабилизација уз локалне 
развоје грмљавина. Активна зона јужно од Тузле и Сребреника (шире подручје 
Кладња).  
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